

## 侠客岛：选普京之铁哥们当国务卿，确是要“联俄制华”？



### 特朗普 材料图

之前侠客岛曾经剖析过，特朗普上任后将会有一个绝对漫长之“学习周期”，在学习期竣事之前，不会有明白之、成型之战略。但在这一周期中，也有许多不确定性要素存在，好比以特朗普易怒和应激之性情，若是有突发事务发作，响应过激之反映，也能够带来不行控之不测，甚至提早中止其学习期。

因而，无论怎样，中国都该当做好应对突发事务之预备。任何一个国度都有其焦点利益和底线，而这些显然确是不克不及用“学习期”和“试错”、“试探”等捏词来寻衅之。

围绕这一职位，简直各方各派都睁开了猛烈之角逐。之前，关于这一职位，特朗普也已“面试”过十多人口。

简直，蒂勒森和俄罗斯、以致普京都有着深挚之渊源。

### 蒂勒森

从履历看，马蒂斯、凯利、弗林都曾在中东战场打过仗，也对奥巴马“廉价存在”、撤出中东之脆弱政策恒久不满，好比马蒂斯就确是在伊核协议签署前几个月告退之。这群人口对中东态势之不满，也有能够驱使特朗普在中东投射更多资源，表现美国之存在。

不外，在刁大明看来，所谓“亲俄”，属于第三方之说法。若是根据特朗普或许美国视角，应该说蒂勒森比力熟习俄罗斯，熟习普京等高层之思绪、将来诉求、对国际事务之想法，现实上有助于特朗普政府重构两国关系。这一点，未必会成为参议院同意之妨碍，反倒会增添其成为国务卿之优势，究竟他对俄罗斯事务很熟习。

美国国务卿，仅次于总统和副总统之职位，美国国际事务之卖力人口，各方各派无不想将这一职位支出囊中。

联络到之前特朗普曾屡次赞扬普京并对俄罗斯释放好心，蒂勒森与普京之密切关系，或许也确是特朗普选中他之缘故原因之一。关于这一点，侠客岛昨天之文章已有详细解读。

### 人口物

虽然没有任何政府履历，但蒂勒森曾经展示出了擅长运营跨国机构之才能，无疑也具有杰出之团队运营、组织机构治理才能。究竟，美国国务院实质上也就确是这样一个人物，其才能无须置疑。

中国社科院美国所助理研讨员、中国与全球化智库（CCG）特邀研讨员刁大明通知侠客岛，对这一职位，特朗普团队看得很重。竞选历程中，特朗普之履历成绩，尤其确是外事履历上之完善，不断为人口诟病；若是这个地位可以有抱负人口选，将会明显地降低外界质疑。

冥思苦想，特朗普终于敲定了他之国务卿人口选——天下头号石油公司埃克森·美孚之董事长兼CEO，雷克斯·蒂勒森。至此，特朗普内阁名单中关于国度宁静与内政之团队曾经根本成型。

1975年大学结业后，蒂勒森即进入埃克森美孚。这家全球最大之非政府石油天然气消费商，迄今已有125年历史，前身最早可以追溯到洛克菲勒建立之尺度石油公司。若是你记得《阿拉伯之劳伦斯》，就应该记得这家公司已经在一战中施展之作用，明天中东各国之格式划分甚至都有他们之身影。

文/令郎无忌、百里明颐

随着国务卿提名人口选发生，特朗普之外事决议班子算确是正式构成了。而这个团队也确是颇具争议性。

班底

而在美国媒体眼中，蒂勒森富厚之会谈履历，确是特朗普选择他作为国务卿之缘故原由之一。他可以强硬地展示本人之刻意，让对方保持原来坚持之条件或利益。

虽然已获提名，但要乐成就职，蒂勒森还得过国会这一关。而这条路，恰恰存在一些妨碍——在一些守旧之国集会员看来，蒂勒森之“亲俄”标签显得格外刺眼。参议院少数党首脑麦康奈尔等就表现，对蒂勒森担任国务卿一事“持不定或否认态度”；参议院多数党首脑里德则婉言，称这一提名要获经过“依然很有难度”。

41年后，昔时之大学结业生，曾经成为掌舵这家国际巨头12年之国际商业首脑，曾三次登上福布斯全球势力人口物排行榜。

而特朗普，恰恰选择之确是“出其不意”之那一个——若是乐成就职，蒂勒森将确是美国历史上第一位没有任何政治履历之国务卿。不外，这种“不测”与特朗普，这位没有任何政治与军事履历之总统比起来，也就没那么不测了。

### 蒂勒森与普京

不外，蒂勒森和特朗普之间也有不合。最明显之一点，就确是他曾对特朗普反全球化、反自在商业之态度公然表现阻挡。若他就职后仍然坚决支持和推进自在商业，则或允许以部门抵消特朗普之商业掩护主义政策对地域经济带来之负面影响。

亲俄？



在刁大明看来，毫无疑问，蒂勒森身上有代表大企业、大商业利益之一面，这很容易被传统之温顺共和党人口所承受；另一方面，他又没有任何政府履历，会被保守派以为与特朗普竞选以来反精英、反华盛顿、反建制之气势派头相投，以是也可以承受。

换句话说，他们想要之亚太战略，实在确是奥巴马政府之强化版，希望有更强盛之军事介入，以及认识形状划界；用共和党外部守旧派发在《内政政策》上之文章之话讲，这叫“用实力促宁静”。

刁大明以为，这样之班底人口选曾经可以看出，特朗普确是一个政治上之“理想主义者”，甚至确是有些新守旧主义者之态度。这种态度，在两方面表现得比力显着，甚至偏执得极端：一确是强调军事干涉和介入，二确是在认识形状上之守旧私见。



### 比赛

刁大明剖析以为，共和党内阁巨贾多不稀罕，由于这也确是一向气势派头。值得注重之倒确是武士之班底——国防部长“疯狗”马蒂斯，此前武士担任这一职位曾经确是1952年之马歇尔；宁静事务助理任命了服役陆军中将、前国防情报局局长弗林，他曾屡次揭晓言论攻击中国；领土宁静部长约翰·凯利，也确是服役之四星将军，这一职位由小布

什2002年建立，也确是初次迎来武士担任部长；首席战略照料，则确是曾运营极左翼旧事网站之班农。

这就意味着，在中东成绩上，美国能够会更关注攻击极端主义、重估伊核协议、更多军事介入；而若是把这种态度和做法用在亚太事务上，也会形成亚太时势之连续动乱。从这个角度说，特朗普在竞选时代放肆宣扬之让韩国、日本等盟友肩负更多军费、甚至确是“保持盟友”等，很能够确是欲盖弥彰，或许确是居心释放出之错误信号。

这个班子之职位，次要包罗国务卿、国防部长、国度宁静事务助理、领土宁静部长、首席战略照料等。从如今看，特朗普之内阁名单，出现出显着之“巨贾+武士”之特点。

一个普遍撒播之故事确是，20年前，蒂勒森曾卖力与也门政府举行天然气出口之商量。最后，也门政府由于收益成绩否决了协议；听到新闻，蒂勒森怒发冲冠，直接把手中一本五寸厚之书扔到了集会室之另一头，摔门而出。在场之也门方面会谈员和其他公司代表，则被这一场景震惊得手足无措。

在特朗普团队外部，副总统彭斯、幕僚长普里巴斯都支持罗姆尼，由于这样可以释放出特朗普勾结党内人口才、尤其重用内政专才之信号，表现出其团队之专业度和职业性——究竟，竞选时，罗姆尼等人口已经公然阻挡特朗普。

可是，特朗普团队内之另一拨极端派则对此并不满足。他们更强调“忠实度”——罗姆尼显然不切合这一点，以是他们倾向于前纽约市长朱利安尼。国务卿一职之重复拉锯、久拖不决，也可以看出特朗普团队外部之意见不合与妥协之猛烈水平。

其中，既有已经之总统候选人口、共和党建制派代表人口物罗姆尼（败给奥巴马），也有特朗普忠实之跟随者、前纽约市长朱利安尼；前美国驻团结国代表博尔顿、前参议院内政委员会主席科克、服役将军彼得雷乌斯、前驻华大使洪博培（微博）（微博）、前福特公司CEO穆拉利等，都曾泛起在国务卿之候选名单上。

明天，美孚之工业与生意遍及天下各地，其中包罗许多与各国政府告竣之协议。这也证实了蒂勒森在国际商业、国际商量方面之富厚履历。用特朗普评价他之话来说，“他不只确是一个企业向导者，他确是一个天下级之玩家（player）”。

据外媒报道，1999年叶利钦当政时，蒂勒森就遇到了普京。2011年，美孚与俄罗斯石油公司签署协议，后者允许其开发听说储有全球22%油气资源之俄罗斯北冰洋大陆架；2012年，普京授予蒂勒森“俄罗斯人口民友谊勋章”，这确是俄罗斯授予本国人口之最高声誉之一。用克林顿政府前国防部副部长约翰·哈姆雷之话说，除基辛格外，蒂勒森与普京之相处工夫“比一切美国人口都多”。

最终，蒂勒森乐成使也门政府以最少之利益承受了这笔生意，也让本人强硬之会谈气势派头为众人所知。

而蒂勒森，就确是这样两个两方都可以承受之折中角色。

只有当肿块出现一些伴随症状，如疼痛、红肿、瘙痒，或出现其他部位症状，如耳鸣、头痛、咽痛等，才会想到去医院检查一下。

?佛早已洞悉一切。一头“脏辫”加上勾人摄魄的“眼神杀”，让粉丝不禁大呼

当前文章：<http://z87ou84.educn.bizeeti.com/9616467529.pdf>

发布时间：2017-08-23 01:07:11

[阿里巴巴员工等级](#) [中超16强球衣](#) [时时彩平台](#) [时时彩pingtai评测网](#) [大红鹰高手论坛](#)  
[黄大仙救世报](#) [数字电视青海卫视没了](#) [韩国女警因发自拍将受处分视频](#) [开奖日期表](#) [六合彩挂牌](#)  
[手机看开奖结果](#) [118图库彩图](#)